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ふ
る
さ
と
博
覧
会

広
報
委
員
会
で
は
上
記
の
ア
ン

ケ
ー
ト
結
果
を
受
け
て
今
後
の
委

員
会
の
活
動
に
つ
い
て
話
し
合
い

ま
し
た
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
中
継
を
知
ら

な
い
、
み
た
こ
と
が
な
い
方
が

多
数
存
在
す
る
。

対
策

 

現
在
は
パ
ソ
コ
ン
で
し

か
視
聴
で
き
な
い
が
、
タ
ブ
レ
ッ

ト
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
等
で
も
視

聴
で
き
る
よ
う
に
検
討
す
る
。

「
議
会
だ
よ
り
」
は
わ
か
り

や
す
い
、
面
白
い
と
答
え
て
頂

い
た
方
も
多
数
い
た
が
、
一
方

で
わ
か
り
に
く
い
、
面
白
く
な

い
と
の
回
答
も
あ
っ
た
。

対
策

 

議
会
自
体
難
し
い
イ
メ
ー

ジ
が
あ
る
と
思
う
。
開
か
れ
た
議

会
を
目
指
し
、
議
会
だ
よ
り
・
議

会
報
告
会
・
意
見
交
換
会
な
ど
い

ろ
い
ろ
な
機
会
、
方
法
を
利
用
し

て
議
会
を
ア
ピ
ー
ル
し
て
行
く
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
頂
き
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
皆
様
の
ご

意
見
を
今
後
の
議
員
活
動
に
役
立
て

ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

　
　
　
　
　
【
41
人
回
答
】10代〜70代以上と幅広い年齢層に

アンケート協力してもらいました。
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「ある」は14%しかいない。 「ある」、「少しある」含め90％以上
の方が関心があると回答。

議会だよりはわかりやすいと答えた
方が多数いるが、わかりにくいとの
声もあることがわかった。

インターネット中継を知らない方も
いました。

町議会に関心があるか

インターネット中継を
視聴したことがあるか

年　齢

議会だよりについて

議会をみたり、きいたり（傍聴）
したことがあるか

はえばる
ふるさと
博覧会

去
る
11
月
３
日（
土
）、４
日（
日
）第
20
回
は
え
ば
る
ふ
る
さ
と
博
覧
会
が

開
催
さ
れ
ま
し
た
。南
風
原
町
議
会
は
、展
示
を
中
心
に
、ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
、

議
会
中
継
録
画
配
信
を
行
い
ま
し
た
。


